1G  verifica prenatalizia di aritmetica ( tutto sulle potenze )  alunno/a …………………………………………..20/12/13
77 = 7 x 7 x 7 x 7 x 7 x 7 x 7                      base    esponente    potenza
                                                                                                      
                                                                                                             (Non calcolare il risultato)
a0      è uguale a        0         1         a 
34 : 32  =       32                23          12 
152  - 152 + 10  =         10          0          1
Se a questa espressione metti sempre l’ esponente 2  ai numeri qual è il risultato ?      3   +  2    +   1   x    5     =       
Il resto del compito copialo dalla lavagna:
                                  
